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Az elért sikerek után 
újabb győzelmek felé

Nincs az országban olyan em­
ber, akit ne érintene személysze- 
rijit is a minisztertanács és a Aáa- 
jjyar Dolgozók Pártja Központi 
Vezetőségének határozata az árle­
szállításról. Több mint tízezer féle 
árucikk kiskereskedelmi árát csök­
kentette ez a határozat. Soha Ma­
gyarországon ilyen nagyméretű 
árleszállítás nem volt még, ebben 
is különbözik az eddigi árleszállí­
tásoktól. A Horthy-rendszer alatti 
áresésektől főleg abban különbözik 
n a mostani árleszállítás, hogy ez 
az egész lakosság életszínvonalá­
nak emelkedését, nem pedig a la­
kosság egyes rétegeinek és osztá­
lyainak tönkremenését szolgálja, 
mint például a harmincas évek ele­
jén a mezőgazdasági termékek 
árainak katasztrofális esése, amely 
a dolgozó parasztok tíz és tízezrei 
tönkremenését és földtől való meg­
fosztását vonta maga után. Akkor 
az áresés nemzeti szerencsétlenség 
jellegét öltötte magára, most az 
árleszállítás nemzeti jólétünk 
emelkedésének nagyszerű bizonyí­
téka.

A párt és a kormány határozata 
következtében vasárnaptól kezdve 
jelentősen emelkedik a munkások, 
alkalmazottak és értelmiségiek 
életszínvonala, mert a fizetések, 
bérek, nyugdíjak és ösztöndíjak 
összege természetesen egyáltalá­
ban nem csökken. De a parasztság 
által beadott mezőgazdasági ter­
mékek beváltási árát sem csökken­
tette a határozat, ez azt jelenti, 
hegy a parasztság beadott vagy 
szabadpiacon eladott terményei 
fejében az eddiginél sokkal több 
ipari árucikkhez jut. Eképpen az 
árleszállítás az egész társadalom 
eleiszínvonalának emelkedését je­
lenti, mert emelkedik a bérből és 
lizdésből élők reálbére és a pa­
rasztság reáljövedelme.

Az árleszállítás továbbá azt is 
jelenti, hogy forintunk vásárlóere­
je is növekszik. Ma már ugyan- 
minyi forintért sokkal több külön­
féle árucikket vásárolhatunk, mint 
egv héttel ezelőtt. Immár elmúlt 
hétéves a forint és most éppen 
ezért meg kell állapítanunk, hogy 
a forintunk stabil, jó pénz, sőt, mi­
nél idősebb lesz, annál értékesebb, 
mert annál több árucikket vásá­
rolhatunk rajta és annál biztosab­
ban növekszik továbbra is értéke.

Ugyanekkor az összes tőkés or­
szágokban szakadatlanul zuhan a 
pénz vásárló ereje és a dolgozók a 
növekvő infláció fojtogató karmai 
között vergődnek, mert minden tő­
kés országban szüntelenül emel­
kednek az árak, ennélfogva bi­
zonytalan, és egyre bizonytalanab­
bá válik a holnap, a jövő minden 
munkás, minden dolgozó paraszt 
és minden értelmiségi számára. — 
Válunk az árleszállítás éppen ezért 
:|zt is bizonyítja, hogy teljes bizo­
nyossággal menetelünk a szpeia- 
lizmus. az általános jólét felér

Mellőz és küzdelmes úton érkez­
őink el eddig. Munkásosztályunk­
nak csaknem teljesen lerombolt 
szép hazánk újjáépítésében végzett 
munkája alapozta meg a nagy 
pártunk vezetésével az árleszállí­
tás feltételeit. Dolgozó parasztsá­
gunk is egyre növekvő öntudata 
vette és veszi ki részét a szocializ­
mus építéséből. A nagyszerű mun­
ka. a meghozott áldozatok nem 
voltak eredménytelenek, ezt bizo­
nyítja a jólét, amelyet a mullhoz 
viszonyítva immár elértünk, amely­
hez hasonlóról a múlt nyomorgó 
és Ínségben vergó'dő dolgozó pa­
rasztjai még csak nem is álmod­
hattak.

kz eddigi eredményeket, köztük 
az árleszállítást is dolgozó népünk 
öntudatos és oly sokszor áldozatos 
munkája tette lehetővé. Ez a sike­
rek legfőbb tényezője ,de világos 
kell, hogy legyen mindenki előtt: 
pártunk helyes politikája nélkül a 
legönfeláldozóbb munka is ered­
ménytelen lett volna. A leg­
nagyszerűbb sikerek sem a dolgo­
zó nép jólétét szolgálnák, ha pár­
tunk vezetésével a tőkés rendszert 
meg nem döntöttük volna és nem 
a szocializmust építenénk..

Mindezt a Szovjetunió segítsé­
gével értük el Ahnden sikerünk 
alapja a nagy, a baráti' Szovjet­
unió szakadatlan és önzetlen segít­
sége. Felfelé ívelő nemzeti életünk 
minden pillanatában magunk mel­
lett érezzük a baráti Szovjetunió 
szakadatlan támogatását és segít­
ségét. A Szovjetunió segítségét fel­
használva építjük a szocializmust, 
a Szovjetunió Kommunista Pártjá­
nak tapasztalatait és tanítását fel­
használva hasznosítja pártunk a 
szocializmus gazdasági alaptörvé­
nyét, amely kimondja, hogy a szo­
cialista népgazdaság, a szocialista 
termelés célja az ember aríyagi és 
kulturális szükségleteinek maxi­
mális kielégítése. Most, az árle­
szállítás nagyszerű eredménye el­
érésekor meg kell állapítanunk, 
hogy jól dolgoztunk, helyes irány­
ban vezetett és vezet bennünket a 
Magyar Dolgozók Pártja, hálával 
kell fordulnunk a baráti Szovjet­
unió felé önzetlen és szakadatlanul 
megnyilvánuló segítségéért.

Az árleszállítás dolgozó népünk 
hősi munkájának eredménye. Eb­
ből a munkából a hajdú-bihari 
munkások, dolgozó parasztok és 
értelmiségiek, kisiparosok is kivet­
ték részüket. Többek között az is 
bizonyítja ezt, hogy ma öt üze­
münk élén ragyog a büszke élüzem 
jelvény és több üzemünk -dolgozói 
érdemelték ki jó munkájukkal az 
országos versenyben a második és 
harmadik helyezést.

Dolgozó parasztságunk is álta­
lában eleget tett gabonabeadási kö­
telezettségének. Éppen ezért el­
mondhatjuk magunkról: nagyszerű 
eredményeink kivívásában nekünk 
hajdú-bihari dolgozóknak is ré­
szünk van, az árleszállítás a mi 
munkánk gyümölcse is. Ez a tudat 
a hajdú-bihari dolgozókat örömmel 
és büszkeséggel tölti el és újabb 
győzelmekre és munkasikerekre 
lelkesíti. Mind jobban felismerik 
dolgozóink azt az igazságot, amit 
az árleszállítás is bizonyít: a mun­
ka termelékenységének növelésé­
vel. a tervek teljesítésével és túl­
teljesítésével minden dolgozó első­
sorban saját életszínvonalát emeli 
és ezen keresztül segíti elő a szo­
cializmus építését.

Nagy lelkesedést váltott ki az ár- 
leszállítás és ez tegnap újabb 
munkafelajánlásdkban nyilvánult 
meg. A Járómüjavltó VI., VII. 
osztályának dolgozói egy 325-ös 
mozdony futójavítását vállalták a 
terven felül, a Sütőipar dolgo­
zói több péksüteményt készítenek 
el, a Ruhagyár Béketerme dolgozói 
mindennap túlteljesítik tervüket, 
száz százalékos minőség mellett, a 
Debreceni Gyógyszergyárban is 
értékes felajánlásokat tettek. A ár- 
leszállítás útján szebbé és köny- 
nyebbé válik az élet, 'örömteljescb- 
bé a munka. Dolgozó népünk 
újabb és nagyobb lendülettel tör a 
szocializmus újabb győzelmei és 
az árucikkek még nagyobb bősége 
felé.

Az árleszállítás úi vállalásokra 
lelkesíti a dolgozókat

Zsúfolt áruházak boldog vásárlói 
hirdetik az életszínvonal további emelkedését

A radio szombaton este 8 
órakor örömteli hírrel lepje 
meg a dolgozók millióit. A Ma­
gyar Népköztársaság és a Ma­
gyal’ Dolgozók Pártja Központi

zúgolódik-e az áruda személy­
zete az ilyen szokatlan, éjszakai 
munka miatt.

— Á, dehogy — mosolyogj — 
öröm ilyen feladatot végrehaj-

Az Állami Áruház kirakata elotl 
állnak az emberek és

Vezetőségének árleszállításról 
hozott határozatát ismertette. 
Az örömteli hír szinte percek 
alatt terjedt. Gyorsan futott 
szájról-szájra, egyik családtól a 
másikig' és 'talán még a vacsora 
is jobban esett ezen az estén. 
Hogyne, hiszen becsületes jó 
munkájuk egyik újabb gyümöl­
csének örülhettek a dolgozók.

Sokan indultak sétára szom­
bat este: hátha máris láthatják 
valami bizonyítékát a kormány­
os a párt határozatának, Nem 
tévedtek. Tizenegy óra felé mar 
sokhelyt a lehúzott régi árak 
mellett az új leszállított árakat
olvashatták.

Az üzletek még éjjel 12 óra­
kor is világosak voltak. A Ru­
házati boltok, Népboltok dolgo­
zói serényen dolgoztak egész éj­
szaka. Az árleszállítás nagy fel­
adatot jelentett számukra, hi­
szen több mint 10.000 • árucikk 
árát szállították lojebb. Renge­
teg kis árcédulát kellett készí­
teniük, hogy másnap már vala­
mennyi kirakatban az új árakat 
olvashassák dolgozóink.

A Kossuth utca és a Vörös Had­
sereg útja sarkán lévő Ruházati 
Boltban is lázas munka folyik. 
Megkérdezzük Grosszmann elv­
ié csat, az áruda vezetőjét: nem

reggeltől késő estig tömegesen 
nézik az új árakat•

tani, hiszen az árleszállítás a mi 
életszínvonalunkat is emeli-

Vasárnap reggel szokat, 
lontrl hűvös a levegő. Éles, csí­
pős szál söpri az utcákat: közc-

még a főzésről is elfelejtkeznek 
a nagy szemlélődésben. Sok csa­
lád, közös megállapodás után: 
később lesz az ebéd, — sétára 
indul. Alig lehet a kirakatok elé 
jutn1- Mindenütt nagy tömeg 
áll. Többen papírral, ceruzával, 
kezükben szemlélődnek: már 
csinálják az új ,,költségvetést’’.

1200 forintos kabátot
900forintért lehet megkap­
ni, Az így,nyert összegből cipót 
is lehet venni. De annak is lc- 
jebb ment az ára: 250 lórin,[ he­
lyett 190 i'orinl. Tehát még min­
dig marad 110 forint- Ebből ki­
telik egv pupiin ing, aminek az 
árát 108 forintról 95 forintra 
szállították le és a különbözei­
ből még egy zsebkendő ára min­
dig kitelik.

Az érdeklődők nem győzik 
kapkodni a fejüket. Itt is ‘ egy 
felkiáltás, ott is. Ismeretlen em­
berek állnak egymással szóba, 
együtt örvendeznek a nagy ár­
csökkenésnek: ,,Nézze, hogy le­
ment a női szövet ára." „Én egy 
ilyen lódenre vágytam, rnosl 
már könnyen megvehetem.’’

„Azt a cipőt igy is, úgy is meg­
vettem volna: kell őszre. Most 
száz forintot takarítok meg ve 
le."

Nagy a forgalom az Állami Áruházban.

leg az ősz. A forgalom mégis 
akkora, mint derűs, napsütéses 
nyári reggeleken szokott lenni- 
Most nem a napfény, hanem a 
kíváncsiság csalja ki az embe­
reket az utcára. Az asszonyok

A Ruházati Bolt, 10-es árudáján 
szakáig dolgoztak

ak dolgozói szombaton késő ej- 
az árak Alifásán.

I Az Állami Aruház ki vak a'.a 
egy kis szöszke furakodik 
édesanyjával. Az apró kis c 
berke talán éppen ebben az e 
tendőben foglalta el helyét e 
szőr az iskola padjaiban, 
már az érett emberek ko-mo 
ságával szemlélődik, számiig 
Aztán rámutat az egyik cipő

— Látod lement a cipő ára 
Az apunak szánt cipő árál 
még neked js jut egy cipőre > 
ló..— nevet fej az édesanyja 
az meg boldogan túr bele sző 
ke hajába...
A Népboltokban ;s SZok

lanul nagy a forgalom. Értbe 
ü. Kovács Bélánc négy k 
kenyeret és 10 süteményt v 
egyszerre. Mikor megkérdezz 
miért van ilyen nagy mcn.ii 
ségre szüksége, nevetve vá 
■szolja:
. — Kilencen vagyunk odaha 
elvtársi

Gyors számítást csinálunk 
Kovács Bélánéval. Kiderül, lio 
az árleszállítás révén három I

(Folytatás a 2-ik oldalon.)
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Az árleszállítás úi vállalásokra 
lelkesíti a dolgozókat

(Folytatás az 1-ső oldalról.) 
alatt annyit spórolj csak a ke­
nyér és sütemény árán, hogy a 
negyedik heti szükségletet már 
ebtlaől tudja beszerezni.
A kultúra ma már úgy hoz. 

zátartozik dolgozóink életéhez, 
mint a mindennapi kenyér. Er­
re is gondolt pártunk és kor­
mányzatunk s új nagyjelentősé­
gű határozatával a mozi hely­
árait is jelentősen csökkentette.

A filmszínházak pénztárai 
előtt hosszú sorok állnak. Most 
még a délelőtti forgalom is vé­
lekedik a délutánival- , A Hir- 
adó filmszínházban zsúfolj,, há­
zak mellett vetítik a „Három 
kívánság'' című szovjet filmet a 
délelőtti előadásokon is,

A Béke-moziban . a „Különös 
örökség'1 című csehszlovák film 
van műsoron. Nagy tömeg vá­
rakozik az előadás kezdetére. 
Kßv fiatalember felfedezi egyik 
ismerősét a tömegben. Köszön 
neki, aztán megkérdezi:

-- Mégegyszer megnézed, hi­
szen te már láttad.

— Láttam háf, de nagyon tet­
szett, aztán megnézem mégegy­
szer. — válaszol a megszólított, 
aztán jelentőségteljesen hozzá­
fűzi: — négv forint helyett 
2.70-ért.. ■

Hétfőn már korán "egyel 
megteltek a Ruházati Boltok 
vevőkké'. A Minőségi .Ruházati 
Bolt 4. szánni fiókjának kiraka­
ta előtt sokan állnak, de bent 
sincsenek kevesebben- Egy óra 
alatt több mint 30-öOÜ forintot 
árultak, — mondja az üzletveze­
tő, Pál János a szövetosztá­
lyon alig győzi kiszolgálni a ve­
vőket. Szilágyi Ica nállási diák­
lány most vásárol először egye­
dül a saját pénzéből. Nyári ke­
resetéből eredetileg egy szép ru- 
hanyagot akart venni, most 
azonban még egy cipő is telik 
belőle.

A paplanok is kapósak. Egy, 
óra alatt ,u paplant adjak el. 
Sokan vásárolnak gyapjútakarót, 
aminek az ára csaknem a félére 
csökkent: 520 forint helyett 265 
forint lesz. Kiss Edit, a Kossuth 
Lajos Tudományegyetem orosz 
tanára is vásárol egyet. Mikor a 
kiszolgáló megkérdezi föle, iu- 
dott-e az árleszállításról, maga­
biztosan válaszol:

— Hát azt nem tudtam, hogy 
most lesz. de hogy 1-e-sz. abban 
biztos voltam, hiszen nálunk a 
munka legfontosabb célja a do,- 
gozók életszínvonalának állandó 
emelése.

Odébb — a női konfekció osz­
tályán — egy fiatat lány kissé 
szégyenlősen próbálgat egy szép 
sötétkék télikabátot. Mintha rá. 
öntötték volna úgy áll rajta. 
Nagy öröm ilyen jól testhez sza­
bott’ kabátra akadni első próba 
után de még nagyobb öröm, 
hogv ezt a szép kabátot, most 
több mint 20U forinttal olcsób­
ban vásárolhatja meg..

Egy Debrecenben szokat’an 
vevő' is betéved az üzletbe: ka­
locsai asszony. Eekete-fchór him. 
zéses pirosszegéi vü bő szoknyá­
ja dúsan hímzett köténye és 
fehér pruszlikja azonnal elárul­
ja ezt- Megkérdezik tőle. miért 
jötf Kalocsáról Debrecenbe vá­
sárolni- Nevetve válaszol:

— Nem vásárolni jöttem ón 
ide, hanem látogatóba. De hát 
oly un öröm ez — mutat az 
egyik javított árcédulára, — 
hogy az ember nem tudja tar­

togatni a pénzét. Lesz öröm ott­
hon, a családban ...

A vásárlókösönsé® egy­
másnak adja át helyét a pult 
előtt az Állami Áruházban is- 
Siirögnek forognak a kiszolgá­
lók- Jókedvűen, készségesen 
rakják a vevők elé a szabim él­
szebb szöveteket és darabáru­
kat

A vásárlók között sok vidéki 
is van. Simon Mária Nyírani- 
hályditoól jött Debrecenbe, hogy 
vásároljon a család számára-. 
Vásárlás közben elmondja a ki­
szolgálónak, hogy az adócsök­
kentés következtében közel 200 
forintjuk megmaradt, most me,S 
csak az öccsének, Ferinek a, ki­
szemelt télikahát régi és új ára 
közötti különbözet újabb 200 
forintot hoz a portára. így az­
tán még egy ing, meg egy ka­
lap is jut a Ferinek, cipő Sanyi­
kénak, a kisebbeknek meleg ru­
ha, fehérnemű,

örömteli, megelégedett arcok 
amerre csak néz az ember. A 
fehérnemű osztályon O herma jer 
Mjhályné két férfiinget vásárol- 
Mikor megtudja az árkülönbö­
zetet, még egy alsónadrágot is 
vásárol. Valamivel lejebb, a mé­
teráru osztályon Marián Ilona 
piros szatén anyagot kér. Eléje 
rakják. 40 forint métere 03 fo­
rint helyeit. Annyira meglepő­
dik, hogy mégegyszer megkér­
dezi, aztán mikor meggyőződik 
arról, hogy jól hallott, gyorsan 
kiméreti a szükséges mennyisé­
get. A konfekcióosztályoin Kiss 
Gézé né nadrágot vásárol a fiá­
nak- 170 forint a nadrág 213 fo­
rint helyett-

Nem volt szándékában mást. 
vásárolni, de azért mos] körül­
néz. Válogat a kabátok között 
is. Látszik rajta, milyen kelle­
mesen érintik az árucédulákrói 
leolvasott új árak.

A sport zakók árcéduláin az 
áthúzott 460 forint alatt, 201) fo­
rintot olvas. Megnézi az öltö­
nyöket. is és amikor az árleszál­
lítás előtt 940 forintos rozsda­
barna és divatkockás sportöltö- 
nyök céduláin olvassa, megkér­
dezi a kiszolgálókat, valóban az 
árát. jelönti-e a 650-c-s szám. 
Megnyugtatják. Nem tévédét* • •.

Hullámzik a főutca kirakat- 
tól-kirakaíig. Sűrűn nyi fogat­
ják az üzle-fcajlókat: a vevők 
kézről-kézre adják a kilincset. 
Csomagoktól terhes emberek 
járnak az utcán. Itl-ott megáll- 
nak. elbeszélgetnek egy-egv is­
merőssel: megmutatják: mit vá­
sároltak, mennyiért és gyorsan 
elmondják azt is, mennyit nyer­
tek az árcsökkentés révén, öröm 
ragyog a szemükben és ha nem 
is mondják ki. érzik, . tudják: 
becsületes, kemény munkájuk 
eredménye ez. Érdemes dolgoz­
ni... és sokukban már születik 
is az elhatározás: még jobb, 
még odaadóbb munkával har­
colnak újabb eredményekért, 
újabb győzelmekért, életszínvo­
naluk további emelkedéséért.

A kirakatok nézőserege még 
délután sem fogyatkozik meg. 
pedig az időjárás nem kedvező 
sétára, ,.utcai szemlélődésre. 
Megfeledkeznek erről is. Ha 
meg js csappant a nap ereje, az 
övöm melegíti az . embereket és 
a kirakatokból a gazdag jövő 
boldogító fénye árad... 1

Az Adenaser-klikk a megszálló csapatok közreműködésével 
„amerikai“ választásokat hajtott végre Nyagai-üémeterszágban

Walter Ulbricht: Meg kell teremteni 
a testvéri együttműködést

Walter Ulbricht, a Német Demo­
kratikus Köztársaság rriiniszíerel- 
nökhelyeitese. Németország Szo­
cialista Egységpártja Központi Bi­
zottságának első titkára a vasár­
nap rendezett hagyományos rtlders- 
sierfi munkás- ég parasztnapon 
mondott beszédében hangsúlyozta:

— Meg kel! ieremteni a Német

Demokratikus Köztársaság és Nyu- 
gat-Nérnetország munkásosztályá­
nak testvéri együttműködését! 
Megfogadjuk, hogy minden módon 
támogatni fogjuk Nyugat-Néinetor- 
szág munkásosztályát és békesze­
rető erőit n német nép ellenségei­
vel vívott küzdelmükben.

A vasárnap megtartóit nyu­
gat,németországi választások a 
nyílt és titkos terror, a féktelen 
soviniszta uszítás, zsarolás, ha­
misítás, a szavazópolgárok meg­
félemlítése jegyében folytak le- 
Az Adenauer-klikk és az ameri­
kai megszállók törvényleien esz­
közökkel igyekeztek olyan vá­
lasztási eredményt kicsikarni, 
amely lehetővé teszi a német 
nép létét és a békét veszélyezte­
tő politikájuk folytatását. 

Adenauerék a terror és az uszí­
tás mellett főleg a Németor­
szág Kommunista Pártja és 
más megegyezésre kész haza­
fias pártok ellen irányuló csa­
lárd választótörvényre támasz­

kodtak.
Vasárnap a választás napján 

a nyugati megszálló hatalmak és 
bonni szekértolóik széleskörű in­
tézkedéseket, tettek a választók 
megfélemlít lésére és a népaka­
rat meghamisítására. A meg­
szálló hatóságok a nagyobb vá­
rosokban és ipari központokban 
ájlig felfegyverzett csapatokat 
vonlak össze é.s vonultattak fel 
a szavazó-helyiségeik elé. A bonni 
rendör-minisztérium a karhata­
lom -százezer tagját és fasiszta 
bérenceiből álló „rendező gár­
dáit” mozgósította a választók 
terrorizálására.

A választóhelyiségeket min­
denütt rendó'rség szállta meg.
Az Adenauer-klikk autóbuszo­
kon többezer, a Német Demo­
kratikus Köztársaságból meg­
szökött fasisztát a Remscheid- 
solingeni választókerületbe kül­
dött, ahol Németország Kom­
munista Pártja Max Reimannt, 
a párt elnökét jelölte képvise­
lőnek. A fasiszta bérencek a 
választókerületben hamis sza­
vazatokat adtak le, hogy meg­
akadályozzák Max Reimann 

közvetlen megválasztását. 
Németország Kommunista 

Pártját a csaló választól örvény 
alapján csak az esetben vették 
volna figyelembe a mandátu­
mok elosztásánál, ha valamely 
választókerületben közvetlen vá­
lasztással behozta volna jelölt­
jét, vagy ha az egész országban 
leadott szavazatok több mint 5 
százalékát kapta volna meg. A 
bonni hatalom bitorlók a külföl­
di megszállók közreműködésé­
vel megakadályozták ezt.

Erős nyomást gyakorolt n vá­
lasztókra. a katolikus egyház Is- 
Bajorország és a B-ijna-vidék 
sok helyén a vasárnapi mise 
után

a plébánosok zári sorokban 
vezették a választóhelyiségbe 
és Adenauer pártjára szavaz­

tatták le a hívőket.
A választási bizottságok a le­

adott szavazatok jelentékeny ré­
szét érvénvíelenmek nyilvánítot­
ták.

A „Freies Volk" Németország 
Kommunista Pártjának közpon­
ti lapja hétfői számában közölt 
első állásfoglalásában rámutat, 
hogy Nyugat-Németország

a reakciós államgépezet és a 
megszálló csapatok törvény- 
leien nyomása alatt az eddigi­
nél is rosszabb és erkölcstele­

nebb parlamentet választott.
Ennek oka a terror és a csalás 
mellett a jobboldali szociálde­
mokrata vezetők ingadozó, kö­
vetkezetlen politikája és az Ade­
nau érrel szembeforduló hazafias 
erők akcióegysége ellen irányu­
ló magatartása volt.

A „Freies Volk” felhívja Nyu- 
gat-Németország dolgozóit, 
hogy

a nemzetközi munkásosztály 
és a béke erői iránti kötelessé­
gük tudatában fokozzák erő­
feszítésüket a kommunista, 
szociáldemokrata és pártonkí- 
villi munkások teljes akció­
egységének megteremtésére és 
harcoljanak még elszántabban 
az Adenauer-klikk jogtiprásai 

ellen,

Németország Kommunista 
Pártjának helyes és becsületes 
politikája, amely összhangban 
van az egész német nép és a bé­
ke érdekeivel, végeredményben 
győzni fog! — emeli ki a „Freies 
Volk”.

A nyugatnémetországi válasz­
tások nem végleges, de már alig 
módosuló eredménye a követ­
kező:

Érvényes szavazatok száma. 
28.3 millió. A választási részvé­
te] 86 százalék.

A\ szavazatok megoszlása:
CDU—CSU: 42.2 százalék,

mandátumok száma' 242.
Szociáldemokrata Párt: 28.9 

százalék, mandátumok száma 
151.

Szabad Demokrata Párt: 9,5 
százalék, mandátumok száma 18.

Német Párt: 3.3 százalék, man­
dátumok száma 15.

Áttelepültek pártja: (BHF) 5.9 
százalék, mandátumok száma 27.

Németország Kommunista 
Fártja: 2.2 százalék, a csaló vá­
lasztójogi törvény értelmében a 
párt nem jutott mandátumhoz 

Össznémet Néppárt: 1.1 Szá- 
Zalák, mandátumok száma 0.

Bajor Párt: 1-5 százalék, man­
dátumok száma 0.

A Cenlrurn Párt, amely vá­
lasztási szövetséget kötött Ade­
nauer Keresztény Demokrata 
Uniójával: 0.8 -százalék,. mandá­
tumok száma 4.

A mandátumok szamánál fi­
gyelembe kell venni, hogy az uj 
bonni parlamentnek az "eddjgil 
né] jóval több képviselője van’ 

Az új nyugatnémet parla­
mentben a csalárd választótör­
vénynek megfelelően csupán a 
következő hat párt jut képvise­
lethez: a CDU-CSU, a Szociál­
demokrata Párt, a Szabad 1) 
mokrata Párt, a ’ Német Párt. .v 
Áttelepüllek Pártja (BHF) 
Centrum Párt.

") és

leni-éktelen ül módosuló) ered­
ményei a következők:

A uyugatnémetországi választások eredményei;
A nyugat németországi válasz­

tások hivatalosan közölt, de 
nem végleges (esetleg még je-

Párt:
Keresztény Demokrata Unió 
Keresztény Szociális Unió 

(CDU-CSU)
Szabad Demokrata Párt (FDP)
Német Párt (DP)

Szavazat
szám:

12,440.799
2,628.146

897.952

Százalék: Mandátum:

(Ez a
koalíciójában

Német Szociáldemokrata Párt

három párt vett részt eddig Adenauer kormány.

(SDP) 7.939.774 28.8 150
össznémet tömb (BHF)
N érn e t or s z ág Ivó mm unist-a

Pártja (KP)

1,614.471 5.9 27

607.413 2.2 —

össznémet Néppárt (GVP) 318.323 1.2 —

Német Birodalmi Pár] (DRP) 295.615 1.1 —

Bajor Párt (BP) 165.552 1.7 —

Centrum Párt (Z) 217.342 0.8 3
(Noha a centrumnak legkevesebb szavazata van azért van 

mégis mandátuma, mert választási szövetséget kötött a CDU-va )
Egyéb pártok és csoportok
Szavazásra jogosult személyek 

száma 33,079.978. A tartományi 
jelölő listákra leadott, országos 
viszonylatban elöntő szavazatok 
száma 28,468.054, ebből érvényes
szavazat 27.541.Ó49, érvénytelen j kozási joga 
szavazat 026.497. I gyűlésben.)

56.633 0.3
Az új bonni parlamentnek 487 

szavazati joggal rendelkező tag­
ja lesz (Nyugat-Berlin 22 dele- 
galt képviselőjének csak tanács­

van szövetségi

k Egyesiül Államok Kommunista Pártja 
Országos Bizottságának nyilatkozató

A „Daily Worker" közölte az 
Egyesült Államok Kommunista 
Pártja Országos Bizottságának 
nyilatkozatát a szeptember 7-i ha­
gyományos munka ünnepe alkal­
mából.

Az Országos Bizottság felhívja a 
munkásokat, küzdjenek a békéért 
és élesen bírálja az amerikai szak- 
szervezeti vezetőket, mert támogat­
ják a Wali Street monopóliumainak 
külpolitikáját. Az állandó háborús 
veszély mellett — mondja a nyilat­
kozat — az amerikai népet ..a fa­
sizmus rosszindulatú daganata, a

McCarthyzmus'' fenyegeti, s új 
komoly gazdasági válság réme raj­
zolódik ki előtte. /

A nyilatkozat befejezésül ez? 
írja: ,,Á munka ünnepén a szak 
szervezeti mozgalom és politika: 
szövetségesei előtt a legfontosabb 
kérdés a békéimre. Minden más 
kérdés — a munkabér emeléséért 
a fasizmus ellen, a szakszervezeti 
egységért, a független politikai te­
vékenységért, a kommunista fog­
lyok kiszabadításáért vívott harc 
elszakíthatatlan kapcsolatban áll a 
háború elleni harccal’*.

A „l'Hiwnité“ ünnepélyén ltolszázezres tömeg jeleni meg
A „L'Humnnité'*, a Francia Kom­

munista Párt központi lapja vasár­
nap tartotta meg hagyományos évi 
ünnepélyét. Ebből az alkalomból 
többszázezer francia férfi és nő 
gyülekezett az ünnepély színhelyén 
a vincennesi erdőben. A hatalmas 
tömeg nagy éljenzéssel és tapssal 
fogadta a J-rancia .Kommunista 
Párt Politikai Bizottságának és 
Központi Bizottságának tagjait, s 
Maurize Thorezt, továbbá a „L’Hu- 
manité" dolgozóit, akik Marcell 
Cachin főszerkesztő vezetésével je­
lentek meg. Resztvettek az ünne­

pélyen a trés nesi és a tneluni bör­
tönökből hazatért hazafiak, ott volt 
Henri Martin, a béke tengerésze 
a hosszú börtönt szenvedett hazafi.

Az ^ünnepségen Etienne Faj. n 
mondott beszédet.

— A „L'Humanité” — mondotta 
többek közölt Etienne Fajon — » 
mi harci zászlónk, a „L'Humanité’ 
a béke és a demokrácia ügyének 
védelmezője, a „L'Humanité’’ meg 
mutatja mindenkinek a jövő útját, 
a szocializmus és a kommunizmus 
útját.

Pietro Henni interpellációja Triesztié! kapcsolatban
Pielro Nenni, az Olasz Szocia- kozik a kormány folytatni

lista Párt főtitkára interpellá­
cióval fordult Pella miniszter, 
elnökhöz arra vonatkozóan, 
hogy „milyen politikát szándc-

Tricszt szabad területen elmér­
gesedett helyzettel kapcsolat 
ban.”
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"Hajdúböszörményben, olyan 
borsán terjedt Ahol csak rá- 
"•n volt mindenütt csaladok, 
tamszédok ülték körül, boldog 
irőmmei hallgatták partunk es 
Cmánvunk nagyjelentőségű 
határozatát, az árleszállítást- A 
% már rég befejezte az érte­

it“ közlését, de sokhelyen ja- 
*n tovább folyt a vita, a ter- 
vezgetf*: mit mil-YCn i,r0n lehet
vásárolni.
\ lelkes hangulat vasárnap 

inég vsak emelkedett. A város 
főterén a tanácsházával szem­
ben újsággal a kézben, csopor- 
,.05a'n beszélgettek a dolgozók a 
Ugvjelentőségíi határozatról, 
j,-gyík-másik helyen papír, ce­
ruza is került a kézbe, úgy szá­
molták mit jelent egy-egy csa­
tádnak az árleszállítás.

A tanácsházán a pérzügyj osz­
tály előtti folyosón is erről folyt 

beszéd, amíg várakoztak, hogy 
megtudják, mit is jelent, meny­
nyivel kell kevesebb adót tizét- 
ni a 15 százalékos adómérséklés 
után. Ez már egy nagy kedvez­
mény a dolgozó parasztság szá­
mára, hiszen

Hajdúböszörményben mintegy

2,800-000 forinttal keZZ 
sebb adót fizetni. A kártérítés 
elengedése is szép lci$ összeg, 
mintegy 4 e’s fél millió forin­
tot jelent a városnak- 

A kedvezmény, a gondoskodás 
azonban nem merül ki csak eb­
ből. A 10 százalékos beadási 
■kedvezménnyel 37 vagonnal ke­
vesebb tengerit. 23 vagonnal ke­
vesebb napraforgót és 4 va­
gonnal kevesebb burgonyát keli 
beadni a város dolgozó paraszt­
ságának. Ehhez a kedvezmény­
hez most aztán még hozzájött 
az árleszállítás, ami szintén 
többmillió forintot jelent. Ezek­
ről a ■ kedvezményekről beszél­
gettek.

Idős Csóka Gergely 12 holdas 
dolgozó paraszt is ott. volt a ta­
nács-házán a beszélgetők között- 
Szombaton késő ese jött haza a 
mezőről csak most. itt a tanács­
házán értesült az újabb

kedvezményről, amelyhez ő 
is hozzájárult jó munkájával, 
magas terméseredmény eléré­
sével., na meg az állam iránti 
kötelezettségének pontos tel­
jesítésével,

Nem igen volt ő soha hátralék­
ban a beadásával, most aztán itt 
van az eredménye.

Beszélgettek volna még sokáig 
a folyosón, ha Csóka Gergelyt 
be nem szólítják.

— Gergely bácsi. 000 forinttal 
kevesebb lesz az évi adója — 
mondotta neki a pénzügyi osz­
tály egyik dolgozója.

— Hatszázzal? Az igen — 
mondta örömmel. Egyik kedvez, 
niényt a másik után kapjuk 
Gondolata azonban már át is 
csapott másfelé- 000 forinttal ke­
vesebb lett az adó, leszállította 
a kormány az árakat, kevesebbet 
kell beadni, ez bizony jóval fe­
lül van az ezer forinton. A 600 
forint adóelengedésből a Sán­
dor fiamnak már tétikabáfot tu­
dok venni- Fehérnemű szintén 
kell a fiamnak, az asszonynak, 
meg nekem. Többet tudok ven­
ni most már leszállított áron. A 
fiú zefiring árát 14 százalékkal 
vitte le a kormányunk. Eladok 
egy pár mázsa terményt a sza­
badpiacon, s megveszem ami 
szükséges.

Ezt ott mindjárt a tanácshá­
zán tervezte, de otthon ha meg­
beszéli a feleségével, még biztos 
szükség lesz egyre-másra- Nem 
is időzött nagyon sokat, ment 
megmondani a családnak’ a jó- 
hírt, a kormány újabb gondos­
kodását

Felajánlások a Ruhagyárban
Szombat este 8 óra. Megszólal
rádió. A Ruhagyár délutáni 

műszakjának dolgozói a minisz­
tertanácsnak és a Magyar Dói- 
jozók Pártja Központi Vezető­
iégének határozatát hallják az 
irleszállításróí. 4 udták, hogy 
•gy lesz, hiszen pártunk ezt meg­
ígérje.

A gépek zaját túlkiáitotta a 
rádió, eljutott a- hír minden ki­
néz. öröme-j, jókedvet váltott ki 
-i dolgozókból. A gépek fölött 
megelégedve néztek egymásra, 
kissé büszkén: ugye, ha jól dol­
gozunk meg is van az eredmé­
nye.,, amit a párt megígér, azt
megvalósítja...

■' munka azonban ment fo- 
vaíb, csak addig állt meg, míg 
a dolgozók fogadalmát írásba 
-oglalták. A Vörös Lobogó te- 
«m 0.°s szalag vasalói lOUszá- 
zajósos minőségi munkát vállal­
ni a. gépesek pedig a belső 
visszaesés 10 százalékra való 
csökkenését. A 12-es szalag dol- 
*<«« a beisővísszaesés 6 száza­
kba. való csökkenését ajánlot­
tuk fel még szombaton este. Az- 
í;m ismét hangos lett az üzem 
11 "épek zajától, kicsi-t jobban,

kicsit boldogabban dolgozlak 
tovább az emberek. Munkájuk 
gyümölcse: az árcsökkenés, hát 
ezután még jobban munkához 
kél] látni.

Szép felajánlások születtek a 
hétfői rőpgyülésen.

Juhász Lajosné szabász 150, 
Tóth II. lmréné 125, Guti Eta 
1W százalékos teljesítést aján­
lott fel- Szodorai Júlia 115 szá­
zalékos minőség mellett 09.9 
százalékos minőséget vállalt. 
Kelemen Lajosné a Béke-te­
rem művezetője vállalta hogy 
üzemrészlege mindennap túl­
teljesíti a tervét és 100 száza­
lékos minőséggel dolgozik- 
A szombat délutáni műszako­

sok haza vitték a hírt az árle­
szállításról, a családjuk pedig 
papírral, ceruzával a kézben 
tervezgette, hogy kiszámítsák 
mennyi hasznuk lesz egy-egy 
áru vételénél.

I-engyel József né lányának 
kosztümöt vásárol, már meg­
van rá a pénz. A megmaradó 
pénzből még nylon harisnyára 
is jut-

Tulipán Lajosné a finomabb szö­

vetből vesz télikabá-jra valót, 
nem úgy, mint ahogy tervezte, 
hanem amelyikre „fájt a foga”. 
Juhász Irén menyasszony, — na­
gyon jókor jött "ícki az árle­
szállítás, ágyneműt, cipőt vásá­
rol. Lázár Irén kabátot- 

Mindenki tervez, mindenki 
vásárol, Madai Gyű Unó két hó­
napos asszony, férje katona. 
Szombaton, vasárnap itthon 
volt, nem győzték száma.ni, mit 
fognak vásárolni. Nemrég csi­
náltak számadást, férje nyert a 
tervkölcsönhúzáskor 500 forin­
tot, most fizetés lesz, de-há-t- az 
árleszállítás „felborította” a. 
számadást, most el kellett dön­
teni, mit vásárolnak meg. Agy. 
nemű, ruha, cipő — egyelőre, 
így vélekednek. Az asszony ok­
leveles sztahanovista, pedig még 
csak 19 éves. Hogy minél ha­
marább összegyűljön a még 
hiányzó stafirung megfogadta, 
140 százaléknál nUbb nem ad­
ja. megszerzi a jelvényt is. Ne­
vetve újságolta, hogy réggé; 2 
forintot fizetett 1 kifliért, erre 
ötöt adtak neki, tudta, hogy le­
ment az ára, de elfelejtette.

Olcsóbb sütemény került a dolgozók asztalára
, /'jég az éjjeli műszak dolgozott 
iietfőn kora reggeli órákban a 
jzabadság útján a Hajdú-Bihar- 
Ji'sgyei Sütő és Tésztaipari Váila- 
;a‘ Hl. számú üzemegységé­
in. - Sütik a finom ropogós 
zsemlyéket, a cukortól csokoládé- 
szinűre bámult vajaskiflit, a fonott 
kalácsokat és egyéb apró sütenié- 
nK-' t. Talán, nem is várják most 
annyira a dolgozók a váltást, hisz 
egyébről nem esik nzó a dagasztok 
a vezetők, a táblások, a zsemlye 
w kifligépeknél dolgozók között, 
mint az árleszállításról.

Olyan egyszerű szó és mégis
annyi szivet megdobogtatott az 
örömtől, a boldog megelégedéstől.
Lzezcrszámra készül itt a péksü- 
k-niény hogy az árleszállítás niá- 
'■-itíik napjára, a Népboltokban 
!,'-ég bőségesebben legyen az ol­
csóbb kifliből, hogy még többet vá­
sároljon a dolgozó.

A műszak minden percét a szá- 
l'U'o tervezgetem boldog hangu- 
;la tölti el. Mindenki azt számol- 
íc: mennyit is takarít meg az árle- 
n*í, , "ássál. A kenyér és a sütemé- 

árának csökkenése első perc- 
,8rl nem is tűnik olyan soknak. De 
/' a, számolás következtében már 
a Por fillérnek látszó összeg na­

pokról, hónapokról, sőt egy év 
alatt százakra emelkedik csak egy 
család költségvetésében is.

A Hajdú-Biliarmegyei Sütő és 
Tésztaipari Vállalat 111. szánni 
üzemegységének dolgozói jól 
tudják ezt és még fokoz­
za a vidámságukat, igyekezetüket 
az, hogy sokan vesznek a másféle 
árucikkekből is. de kenyeret, süte­
ményeket mindenki vásárol, ez 
nélkülözhetetlen árucikk.

Epen ezért, hogy még az eddi­
ginél is több legyen ebből a cikk­
ből nagvobb szorgalommal fogod 
hozzá Fürtös Juliánná,_ Pobner 
István a munkához és hétfő virra­
dó éjjel az egyik kifligyártó gépen 
a pénteken gyártott 18.300 daran 
kifli helyett 21.200 darabot, a 
zsemlyegépen Erdős József pedig

6800 darabbal szemben 8.200 da­
rabol készített el.

Ezen az éjszakán a Hajdú- 
Bi-harmegyei Tészta és Sütőipa­
ri Vállalat Hí. számú üzemegy­
ségének dolgozói a régi áron 
számítva 15-080 -forint értékű sü­
teményt gyártottak. A sütemé­
nyeket az új áron 12.54-1 iorin- 
tér.t adták el. Ez azt jelenti, hogy 
csak ennél az egy üzemnél ké­
szülj sütemény megvásárlása al­
kalmával 3130 forint maradt a 
debreceni dolgozók zsebében.

Fáradságot nem ismerve dolgoz­
tak ezen az éjszakán a vállalat 
üzemében. Munka után pedig az 
üzem dolgozói a kirakat előtt meg­
álló csoportokkal együtt boldogan 
nézték az árcsökkentést hirdető 
feliratokat.

Ajobb munkával harcoljon az őszi terve sikeréért
, — Levél nyomán

Levél érkezett a napokban a 
Néplap szerkesztőségéhez, Pokrócz 
Miklós elvtárstól, a balmazújvá­
rosi Lenin tsz elnökétől. A többek 
között a következőket írja:

...A minisztertanács határozata 
megszabja, hogy az őszi mezőgaz­
dasági munka megkezdése előtt a 
termelőszövetkezetek és a gépállo- 
mások vezetői beszéljék meg a fel­
adatok elvégzésének - módját, han­
golják össze a terveket.

— Nálunk ez nem történt meg 
és éppen ezért nincs biztosítva az 
előttünk álló nagy feladatok za­
vartalan teljesítése. »Az őszi fel­
adatok nagyok.

A Lenin tsz őszi vetés­
terve. 1110 hold őszi búza, 200 
hold őszi árpa, 60 hold takarmány­
keverék és 20 hold lucerna. Nein 
csak arról van szó, hogy naev te­
rületet kell bevetni, hanem’ hogy 
határidőre és jó minőségben vé- 
gezzuk el a munkát. Ettől fiio-o-

megszabja többek között azt is, 
hogy köteles a tsz traktorost és 
munkagépkezelőt biztosítani, ezt 
azonban a Lenin tsz sem tartja be. 
Az alkatrész pótlás is probléma. 
Murvai brigádvezető maga is al­
katrész után szaladgál s’így nem 
jut ideje arra, hogy a munkát irá­
nyítsa, ellenőrizze. Pedig erre 
nagy szükség volna, mert Juhász 
Mai ton igazgató elvtárs szerint 
legalább még húsz traktorosra 
volna szüksége, de a meglévő 
trüKtorosok munkája sem mindig Kielégítő.

Van tehát itt hiba bőven- Ide-
Ííi Ai0lti ™ár na6y°u egy üzemi 
értekezlet megtartásúnak amit 
szombaton össze is hívtak. Az 
igazgató elvtárstól azonban hiá­
ba érdeklődünk az értekezlet 
eredményéről, mert. nem jeleni 
jne8 ott. Még hétfőn sem tudta 
hogy milyen problémák vetőd­
tek tel, Milyen javaslatot tellek

r ------------------   ^UU1 ,uaa , » d»lgozok. hogy hova és mi.
tagságunk jövő évi még magasabb ,kt‘,11<MíC n-vuÍ"tani
jövedelme es így járulhatunk hoz- ka’ ^ M ”Jen a ,n"n"
«Äi“!» f mm .
koimányprogramm tartalmaz ^ panaszkodnak a IxiLmazúj

Az elmúlt évben még december- ..„»'unkájára
ben is vetettünk s a kései vetés 
csak felannyi termést adott, mint 
ahol idejében végezték el a mun­
kát. Ennek nem szabad ebben az 
evben megismétlődnie. A jobb gaz­
dálkodáshoz azonban a gépállo- 

, sokkal nagyobb segítsége 
szükséges. Az edejigi munkájával 
nem vagyunk megelégedve. Már 
augusztus 20-án kértük a gépállo­
más vezetőit, hogy küldjenek erő­
gépeket, vetőgépeket, .silótöltőgé- 
Pe -,, ^íenl küldték. 22-én papíron 
ismételtük meg a kérésünket. Erre 
24-en küldtek két erőgépet, abból 
azonban csak egy“ volt üzemképes. 
Megérkezett a silótöltőgép is, de 
cső és hajtószíj nélkül. 27-én már 
öt erőgép veit kinn, mégis csak 
kető dolgozott. Egynek a csap­
ágya nem volt jó, egyhez nem volt 
eke, egynek pedig rossz volt az 
ekéje. Mit gondolnak a gépállomás 
vezetői, biztatással és jegyzőköny­
vek gyártásával is teljesíteni tudja 
termelőszövetkezetünk 1400 hold 
őszi vetéstervét? ...

★
Augusztus 27-től szeptember 

3-ig egy hét telt el. Ekkor kérdez­
tük meg Murvai Sándor elvtárs, 
gépállomási brigádvezetőt a mun­
ka állásáról a Lenin tsz központ­
ban:

— Hány gépjük van a termelő­
szövetkezeiben?

— összesen hat erőgépet hoz­
tunk már ide, ebből mint látják 
az elvtársak, egy most végezte el 
a darálást, egy pedig hengerfej- 
repedés miatt ái'l.

.Mennyit szántottak eddig 
összesen?

— Ha jól tudom, 80 hold szán­
tást végeztünk és 40 hold vetést.

Hány erőgép dolgozik két 
műszakban? — tettük fel a kér­
dést

Egy sem — hangzott a vá­
lasz. Nincs elég traktorosunk.

Általános a panasz a 
gépállomáson a . munkaerő és 
az alkatrész hiánya miatt.

A minisztertanács határozata

\ 1 í ^ S. ,-------- "lUH'LVilJtil a.
, Múmazujvárosi, Vörös Csillag 

elnöke a megyei' mezőgazdasási 
ak 11 y aer tek cz-let en felvetette a. 
kérdést: hogyan fogja teljesitv 
ni a gépállomás őszi tervéi, ami­
kor a 12 ezer normálholdból ed­
dig még csak í- 500-at végzeti y 
Ennek pedig a lenn előszövet, 
kezetek vallják kárát.

A balmazújvárosi gépállomás 
nem előre meghatározott, ala­
pos terv szerint végzi a munká­
ját. Bizonyítja ezt a gépállomás 
igazgatójának válasza is a kö­
vetkező kérdésre:

, , Biztosítva látja-e, hogy a 
gépállomás teljesíti őszi tekida~ 
iát?

— Ha a termelőszövetkezetek 
adnak munkaerőt és ha lesz al­
katrész. akkor megpróbáljuk, — 
hangzott a bizonytalan válasz.

De mít tett a gépállomás a 
nagy őszi szántási, vetési, beta- 
karításj csata győzelme érdeké­
ben? Keveset. Milyen hatókonv 
intézkedéseket foganatosított a 
a munkafegyelem megjavítása 
■érdekében. Erre is csak sémit: 
ges választ lehelne adni. Ho­
gyan akarja biztosítani a g-épá! 
lom ás igazgatója az őszi terv 
teljesítését? Erre sincs még ha­
tározott terve.

Arra van szükség, hogy 
mind a gépállomás, mind a ter­
melőszövetkezetek ’ vezetői a 
pártszervezetek támogatásával 
induljanak harcba. Mérjék fel a 
feladatokat és készítsenek ter­
vet azok végrehajtására. A ter­
melőszövetkezetek biztosít s-anak 
munkát, a gépállomás pedig 
gondoskodjék minden gép műn. 
kábaállításáról. A jó termést be 
kell takarítani. De a dolgozók 
érdeke nemcsak ezt követeli 
meg, hanem azt is, hogy a szán­
tás-vetés idejében való' elvégzé­
sével biztosítsák a jövőévi jó 
termést is.

Nyújtson haladéktalanul tá­
mogatást a megyei gépállomás! 
igazgatóság is a balmazújvárosi 
gépállomásnak, amely a jelen­
legi szervezés mellett nem képes 
teljesíteni a reá háruló nagy fel­
adatokat.

16 munkával válaszolok az árleszállításra

A kormányprogramra megvalósítása
Negyvennyolc éves , koromig 

nekem csak a munka, jutott ré­
szemül, munkám után megbe­
csülést soha nem kaptam. Ami 
öröm ért. az a felszabadulna óta 
ért. Olyan szép lakást kaptam 
az erdőgazdaságtól. amelyre, 
álmodni sem mertem soha-

Most az árleszállítás az, ami 
nagy örömmel töltött el ben­
nünket- Ezután még becsülete­
sebben dolgozom. hogy mun­
kámmal előbbre segítsem a kor- 
mánvprogram-m megvalósításai.

Orbán József 
Bánk -IS

Derecskén több mint szúz. he­
lyen hallgatták szombaton este 
csoportosan a rádiót- Olajos La­
josoknál is sokan összejöttek, 
hogy meghallgassák a párt és n 
kormány nagyjelentőségű hatá­
rozatát. az árleszállításról.

— Az elmúlt két hónap alatt 
annvi kedvezményt kaptunk ál­
lamunktól, hogy' hirt ele n-ében 
számba sem tudjuk venni ,— 
mondotta "Olajos Lajos közép- 
paraszt a kisgyülésen- — Jelen­
tős kedvezményt kaptunk a 
múlt évi beadási hátralékok el­
engedésével, Nekem több mint

ezer forint jövedelemadót en­
gedtek cl. Kukoricabeadásomat, 
két mázsával, a napraforgót fél 
mázsával csökkentették. A mos. 
tani árleszállítás újabb nagvje. 
lentőségü kedvezmény a dolgo­
zó parasztságnak, így nekem is- 
Az idei hő (érmésből még több 
jut ruhára, lábbelire, iparcikk 
re. A határozat nyomán világo­
san láthatjuk, hogy ami a vá­
lasztás előtt programra volt. 
most egyre-másra megvalósul- 
Erre a nagy kedvezményre jó 
munkával keli válaszolni.
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Julius Fucsik emlékesete
Tíz évvel ezelőtt, Í943 szeptember 8-án végezték ki Berlin­

ben Julius Fucsikot a hitleri fasiszták. Amikor örökre lecsukó - 
dóit mindig vidám, erőtől sugárzó szeme, Julius Fucsik w eves
volt. , .

1903 február 23-án született Prágában a varos egyik ipari 
negyedében Smihov.bm. A munkások közül indult cl cs min­
dig, nunde'n körülmények között megmaradt a vasmunkás fiá­
nak- Az osztály és a nép élescszü, okos harcosa lett belőle.

Hirdette az igazságot minden körülmények között. Nem
rettentette meg a bíróság. Bátran szembenézett bíráival s vala­
hányszor a burzsuázia itélőszékc előtt állt, mindig ö volt az iga. 
zi ilclőbiró s nem azok, akiknek kezében volt a halalom.

Amikor a náci Németország hadai megszállják Csehszlová­
kiát Fucsik az illegálisan megjelenő Búdé Prdvó-t, a Komlnu. 
ti ista Párt harcos lapát szerkeszti. Gyújtó, harcra lelkesítő cik­
keivel küzd (t fasizmus ellen• Minden szava tűz, minden mon­
data harcba hív q fasiszta rabtarlók és- cseh cselédeik ellen a 
szabadságért, a nemzet bccsülcléérl-

m2 április 2/i-én letartóztatják. Aljas •árulás, Slanskyek

szilárdabb jellemét, leikét és árulóvá tegyék.
Tizenhat hónapig kínozzák a 267-cs zárka lakóját, összetör- 

lék lestél, de ncm a lelkét■ Fucsiktól nem tudnak vallomást 
kicsikarni-

Julius Fucsik nem görnyedt meg. Kitartott az utolsó percig- 
Emelt fővel állt hóhérai elölt is 1943 szeptember 8-án, amikor az 
élők közül a halhatatlanok sorába távozott.

Julius Fucsikot megöltek a fasiszták. De a nemzetközi mun­
kásosztály c nagy harcosa mégis él. Él és tanítja az emberisé­
gei. Legnagyobb műve, az ,,Üzenet az élőkhöz” arra tanít, hogy 
gyűlöljük és semmisítsük meg a fasizmust, az élet legádázabb 
ellenséget, bárhol jelentkezzék is, bármilyen köntössel leplezze 
magát•

Fontos intézkedések az árleszállítási 
határozat végrehajtásával kapcsolatban

A Magyar Dolgozók Pártja Köz­
ponti Vezetőség; és a miniszterla- 
ifács határozata nyomán az Orszá­
gos Tervhivatal elnöke utasítást 
adott, iiogy mindazokért a fogyasz­
tási cikkekért és szolgáltatásokért, 
amelyeket a bel- és külkereskedel­
mi miniszter által egyidejűleg ki­
adott „Leszállított árak jegyzéke" 
felsorol, a jegyzékben foglalt új 
árakat kell felszámolni. Szeptem­
ber 6-tól a „Leszállított árak icgy- 
zéke"-iben foglalt cikkekért és 
szolgáltatásokért csak a felszámí­
tott árakat szabad felszámítani.

A „Leszállított árak jegyzéke’1 a

következő négy füzetben jelenik 
meg: élelmezési cikkek, ruházati 
cikkek, vegyes iparcikkek, javítá­
sok és szolgáltatások.

A „Leszállított árak jegyzéke’'-!! 
Budapesten a Nyomtatványellátó 
Vállalatnál, vidéken a nyomtat­
ványárusításra kijelölt kiskereske­
delmi szaküzletekben lehet meg­
venni. e

A termelők és a nagykereskedel­
mi vállalatok ugyancsak leszállí­
tott áron kötelesek szállítani azo­
kat a cikkeket, amelyeknek árát a 
„Leszállított árak jegyzéke"-! tar­
talmazzák.

A könnyűipari miniszter renrieiete a cípöjavílási díjakról
Ugyancsak az árleszállítással 

kapcsolatban kiadott párt- és kor­
mányhatározat nyomán a 'könnyű­
ipari, miniszter rendeletét adott ki 
' cipőjavítási díjakról. A rendelet 
natálya a cipőjavítással foglalkozó 
állami vállalatokra, kisipari szö­
vetkezetekre és kisiparosokra ter­
jed ki.

A miniszter rendelete szerint va­
lamennyi vállalat és kisiparos jól

látható helyen köteles kifüggeszte­
ni az új díjjegyzéket .Az új díjak 
szeptember 6-án léptek életbe, az 
ezt megelőzően vállalt munkákra is 
az új díjakat kell alkalmazni. A 
miniszter az ebből eredő veszteség- 
térítésről külön utasításban rendel­
kezik.

Hasonlóan rendeletet adott ki a 
könnyűipari miniszter

a mosási, kelmeíestési és vegytisztítási díjak újabb megállapításáról is:
Ez a rendelet is kiterjed az állami 
vállalatokra, kisipari szövetkeze­
tekre és kisiparosokra .A darab­
szám szerint átvett fehérneműek 
mosási, a férfi-, női- és gyermek­
ruházati cikkek, valamint méter­
áruk festési és vegytisztítási díját 
„mosási, vegytisztítási és kelmefes­
tési díjjegyzék” tiinteti fel. A díj­
jegyzék szeptember 6-án üzemkez­
detkor lépett életbe és ugyancsak 
érvényes az ezt megelőzően vállalt 
munkákra is.

Az Országos Tervhivatal elnöke 
a bel- és külkereskedelmi minisz­
terrel egyetértésben utasítást adott

jegyes vendéglátóipari árak leszál­
lítására, a vendéglátóipari üzletek 
négy osztályba sorolására. Ugyan­
csak utasítást adott a Budapest te­
rületén lakásvilágítás céljára és 
háztartási nagykészülékek számára 
szolgáltatott villamosenergia ár­
szabásának módosítására.

A módosított árszabást az érin­
tett kerületekben az 1953. évi szep­
tember 6. napja után leolvasott de 
legkorábban az 1953. évi augusztus 
hó 1. napja után szolgáltatott vil­
lamosenergia elszámolására kell 
alkalmazni. *

fl tervezgessek eltérőek, a vélemények megegyeznek!
unbaton este a. Diákotthon 

lanujságján kicsiny pársoros 
hirdetés tiint a szemünkbe:

,,A rádió igen fontos kor­
mányhatározatot közöl 8 óra­
kor. Mindenki hallgassa meg.”

Furdalt a kíváncsiság, vájjon 
mi lehet az a fontos dolog? A 
fiuk egymást kérdezgetik: te 
mit. tudsz, mit gondolsz miről 
lesz szó?

Senki sem okosabb abbén a 
percben a másiknál. Sietve meg­
vacsorázunk és már .íáromnc- 
gyed 8-kor csendben ülünk a 
hálóban a rádió melleit. A hosz- 
szúnak tűnő várakozást a Kos­
suth rádió bemondója szakítja 
jneg: „Ismertetjük a Magyar

N épköz Iá rsaság minisztertaná­
csának és a Magyar Dolgozók 
Pártja Központi Vezetőségének 
az árleszállításról szóló határo­
zatát ..Az érdeklődéssel várt 
bemondást kitörő taps és öröm­
ujjongás szakítja meg. Ki a ci­
pőinek, ki a ruhának, táskának 
örül, Bódy Antal például an­
nak, hogy havonta többször me­
het most már moziba.

A diákotthon 250 munkás- és 
paraszUiatalja az tij tanévben 
becsületes munkával, jótánulás- 
sal, öntudatos magatartással 
tesz majd erről taniibizouvsá- 
got.

Szálka Lajos j 
Építőipari Diákotthon,

Varga u. 4,

H1KEK
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Kevés felhő, 

száraz idő Mérsékelt északi, északke'e. 
ti szél. Az éjszakai lehűlés erős 
marad Egyes helyeken reggeli köd. A 
nappalt hőmérséklet kissé emelkedik.

ÉRTESÍTJÜK a íuidőző közönséget, 
hogy a fedett uszodában ^ állandóan 
melegvíz van Fürdovezolőecg

A DOLGOZÓK óvónőképzőjének 
(Béke-utja 26) javító és különbözeti 
vizsgái szeptember 8.án délután 3 
órakor lesanek. Beiratkozás szeptem­
ber 10., ll.én délután 5—6. Tanév­
kezdés szeptember 15.én délután 5 
órakor Igazgatóság

MA DÉLELŐTT 8-tól 12 óráig a- 
városi tán ácsházán Hüse Péter végre, 
hajtóbizotteá.gi tag fogadónapot tart, 

DOLGOZÓK Közgazdasági Techni­
kuma 1., 11. ILI osztályába, beiratko. 
zás szeptember 10 , 11-én 5 órától fél 
7 óráig. Évnyitó 15.én 5 órakor Az 
elíró osztályba felvételt nyertek név­
jegyzéke megtekinthető az iskolában.

A DEBRECENI NÉPI EGYÜTTES 
KÓRUSA ma kedden este 6 órakor 
ismét megkezdi próbáit A vezetőség 
kéri a ta.gok pontos megjelenését, 

ÁPOLÓNŐKÉPZŐ ISKOLA kezdődik 
októberben. Felvételre jelentkezhetnek 
17—50 éves korú nők akik legalább 
a 6 elemit elvégezték,’ Felvilágosítást 
ad az ÁMiami Ápolónőképző Iskola, ve. 
z etc s égé Vöröshadsereg útja 22. íz ám 
alatt.

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4, 6 egynegyed 

9 ólakor Elveszett melódiák.
BÉKE: háromnegyed 4, 6. egynegyed 

9 órakor: Különös örökség.
METEOR: háromnegyed 5, 6, egy ne. 

gyed 8 órakor: Elveszett melódiák 
HÍRADÓ: tieielőtt 10 12 2 órakor: 

Elveszett, melódiák, délután 4, 6 8 
órakor: Vadász történet

Petőfi Keit Mozi: Este 8 órakor: 
Elveszett me ódiák.

Len'nparki Kert Mozi: Este 7 óra. 
kor: Köpenye

Népnevelő *1. Áll Szanatórium: E! 
ha n árverseny.

Népnevelő II, Áll Méntclep: Állami 
Áruház

Népnevelő 111. Postás Kultúrotthon: 
E kel.

Népnevelő IV Tégláskert: Ifjú szív­
vel.

Megyei Vándor I Kadarcs: Re. 
meny ség útja.

Szabó győzött Bronstain ellen
Vasárnap délután Xciihauscnben folytat­

ták a sakk világbajnok jelöl lek versenyét. 
Az 5. fordulóban is színvonalas és tles 
küzdelmeket vívtak a nagymesterek. Szabó 
László Bronslcin szovjet nagymester le­
győzésével megszerezte első győzelmét. — 
Eredmények:

Knive—Bcsluwsky 0:1, Szabó—Bronslein 
1:0, Bolcszhwszki.i—Színi szí ov 0.5:0.5, Ko­
tov—Gc.Ucr 0.5:05. A Pctroszjan-Tajma- 
nov, Averbach—Gligorics cs a Stahlbcrg 
—Kcrcsz játszmák függőben maradlak.

A szombaton lejátszott Resheivsky— 
Szabó L. játszma a magyar versenyző ve­
reségével végződött.

Tegnap a függőben maradt játszmákat 
bonyolították le.

TOTÓEREDMÉNYEK
Tizenkét taja-latos szelvény csak 

egy volt a nyeremény 94.450 forint, 
a 11-esek 5630 forintot a lO.esek 550 
forintot nyertek. Eredmények: 1, 2, 2,
1 x 1, x 2. x. 2. x. x

Egy győzelem tanulsága,

ZENEISKOLÁSOK FIGYELEM!
A tanuláshoz szükséges összes kották 
kaphatók az Állami Könyvesboltban 
Debrecen Vöröshadsereg útja 22. ez! 
Telefon: 55.09.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pórija Hajdú-Bihar* 

megyei Pártbizottságának lnp)a 
Szerkeszti: a szerkesztőbizottság 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA 
Szerkesztőség :

Debrecen. Bajcsv-Zsilinszky-u. 3. 
Telefon : 42-54 es 48-40

Nehéz küzdelemben nyert csatái, va. 
sál nap a D Lokomotív 1:0-ra., maja 
később 5:2.re vezetett a perecesi 
bányászcsapat s csak a lelkesedét*, . a 
küzdeniakarás és a deureccni csapat 
egycgce, kollektív-munkája, eredni«, 
nyezte azt, hogy a. vesztésre á"ló mér. 
közőst javukra fordították a 1). Loko­
motív játékosai Nem volt könnyű a. 
perecesiek elleni mérkőzés. A bányász, 
csapatnak jó védelme e veszélyes tá­
madósora van. Aki látta a vasárnapi 
mérkőzhet, meggyőződhetett arról, hogy 
a perecesiek ellen győzelmet kiharcolni 
csak ltüzde em árán lehet

A vasárnapi győzelem’több tanul. 
Sággal szolgái a D Lokomotív játéko­
sai számára.. Megmutatkozott.: ha van 
a pályán küzdő 11 D. Lokomotív já. 
té kos ban akarat és lelkesedés, akkor 
még vesztésre álló mérkőzést is meg 
lehet fordítani A kollektív szellemben 
az elmúlt héten bekövetkezett javulás 
jelei már a pályán megm.utatkoztak" 
A sérüléséből felépült Jmri, ha még 
ezen a mérkőzésen nem is kimagasló 
teljesítményt nyújtott, de csatasorba 
állításával gól képesebbé vált a tárna, 
dósor s játékkedvével technikájával új 
színt adott a csatársor játékának 
Ennek a győzelemnek azonban vannak 
tanulságai is. Ezek közé tartozik az 
hogy Pappnak többször kell gyakorol ’ 
ni a. a ezögletrúgásból beívelt labda 
lehúzását. Vasárnap úgy futott ki 
kapujából egy beívelésre, hogy a, labda 
érintés nélkül jutott hálóba Jószemü. 
bizt.osérzékü kapussal ha ilyen meg­
történik, arra. ösztönzi, hogy edzése, 
ken minél többször gyakorolja, a ki! 
futást, a. magas labda lehúzását Ta_ 
nuiság az is. hogy Kovács teljesen fel 
Jdelegcscn kézzel ütött labdába ami 
miatt ll.es Jett 9 éppen ezzel a 11- 
csből elért góllal szerzett vezetést (3:2) 
a perecest együttes. Láthatták a játé­
kosok azt ir», hogy a II félidő köze óén 
meg nincs elvesztett mérkőzés. A kö_ 
Kön ség közül egynéhány an már indul­
tak a- nézőtérről, amikor a II. félidő 
50 percében Zámbó bombalövése a 
kiegyenlítést jelentette s az ismétel, 
ten rohamozó debreceniek Zámbó újabb 
góljával a győzelmet is megszerezték.

Küzdeni keld a mérkőzés végéig A pc. 
Hevesiek elleni győzelem nagy fegyver" 
tény volt s fontos két pontot ezerzeü 
a csapat.

Egyéni teljesítményben Molnár 
vács, CsüMögh Lendvai imií és 
zambó nyújtott — részint lelkesedés-cl 
réezint eredményességével — jó lelj . 
eítményt. Papp iormájábau vi lz i" 
esett, Cel'ér sokszor jól mentett, de 
néha késlekedett is Szuliosnak Voc-z 
leadásai voltak Somogyi még mindég 
sokat cselez, Horváth pedig nagyon 
kímélte magát. A pereces! együttc-bói 
Krajnyák Gergely. Salamon, Vérér r ■ 
helyenként Melega játszott jól Kfpo j 
játékvezető erélytelen és több»? mi 
rossz-szemű játékvezetőnek bizonyul!. 

♦
Eredmmy;
D. Lokomotív—Pereces! Bányász 4:3

(2:3) Debrecen, 5500 néző, vezette: 
Kapóéi, D Lokomotív: Pupp — Mo! 
nár, Geller, Kovács — Szulic* C=üL 
fögh — Somogyi Lendvai, Horváti. 
Imri Zámbó. GóUövő: Imii (2). 
Zámbó (2)

Az NB ll Keleti csoportjának töb! j 
eredményei: ózdi vasas—Diófgyőri 
Vasas 1:1. (Az ózdiak 11-est hibáztak)
Egri Fáklya—Miskolci Lokomotív 
3:0. Nagybátonyi Bányász—NyirCgy.
házi Építők 1:1. sajószentpéte- i Bá­
nyász—lőrinci Vasas 3:2, Bp Lcko 
mo ív—Gyöngyösi Építők 3:2 Sa’gó: 
tarjánj vasas—Miskolci Építők 2:1, —
A bajnokság állása :

1. Diósgyőr 19 15 1 
2 M. Honvéd 18 13 
5. Ózd lg 9 ,
4. Dt Lokomotív 19 10
5. D* Honvéd 18 10 1
6. Pereces 19 9
7 Nyíregyháza 19 9 ,
8. Bp Lók. 19 9 ;
9. Eger 19 8 l

10 M. Lokomotív 19 8 1 
11. S._szentpéter 19 6 <
3 2. Salgótarján 19 7 ;
13. Gyöngyös 19 4 '
3 4 Nagyb úton y 19 3 i
15. Építők 19 2 l
16. Lőrinci 19 2

69:17 52 
51:25 27 
41:20 24 
32:27 24 
41:27 22 
59:29 22 
31 :24 21 
32:26 21 
37:34 23 
33:34 21 
50:32 38 
33:36 17 
26:61 10 
28:62 9
26:56 7 
22:63 6

DEBRECENI GYŐZELMEKET HOZOTT 
A TEREPVERSENY

Vasárnap közel 50 induló részvéteié 
vei motorkerékpáros terep versenyt 
rendezőit a megyei TSB Debrecen ha­
tárában A változatos terepen az in 
du lók egy része, , elakadt". A 125-ös 
géposztályban 16.an rajtoltak de 
csak 8 versenyző ért célba-. A debre­
ceniek nyerték a legtöbb futamot — 
Győz tree k. 1CO kem: 1 Gergely * (D. 
Lokomotív) Oepcl 2 ó 25 p. — 125 
kom: 1 B ez dán (D. Honvéd Csepel 
2:10:35. 250 kem : 1 Juhász (Sze­
gedi HonvéJ) Czétka 1:56.45 — 350 
kinő: 1. Kálmán (D. Honvéd) Jawa. 
1:47 20 (a nap legjobb ideje) — Női 
125 keni: 1. Nagy né (I). Zalka Máté) 
Csepel 3:29.00 A férfiak 100. a. nők 
50 km-es távon versenyeztek Csapat 
ba; 1. Miskolci Honvéd 2. D * Honvéd'

A MEGYEI LABDARUGÓBAJNOKSÁG 
EREDMÉNYEI

Corkiscsoport- u. Dózsa (volt Bá*- 
tyu)—Hajdúnállási Traktor 2:1, D.
1 ütő házi Lokomotív—B al m az újvárosi 
Traktor 1:0, D Vörös Meteor—D Ta­
tarozó 4:2 Hajdúszoboszlói Petőfi— 
Polgári SIC 3:2, D. Vasas—D. Petőfi 
3:2

Puskin_csoport: D Honvéd IT—Sár­
rétudvari SK 10:1, D. Dózsa—De­
recskéi Traktor 1:1.’ D MÁV Igaiga. 
tóság—Nádudvari SIC 12:0 Püspökla­
dányi Lokomotív—Bevettyóújfalusi Dó­
zsa 1:0. Bi harke vesztési Lokomotív— 
D Kinizsi 3:2.

KECSKEMÉTEN JÁTSZOTT 
A D. HONVÉD

A ü Honvéd vasárnapi bajnoki 
mérkőzéee elmaradt. Az együtier? csak 
■barátságos mérkőzést játszott, még­
pedig Kecskeméten a K. Kinizsi ellen 
A D. Honvéd jó játékkal 3:2 i2:l)
arányban nyert A csapat ebben az 
összeállításban játszott: Ki asz — Kiss 
I. (Horváth I), Skalitzer Fekete —

Simonyi Nótás — Koin'ósgy, S'cndr.i 
Borbély, Bors, Sáfrány. A gólokat 
Bors (2) és Borbély lőtték. Az együttes 
vasárnap Debrecenben já'ezik a Nag 
bátonyi Bányász csapatával

NB I. EREDMÉNYEK 
Bp. Vasai—Szegedi Honvéd 2:1 Bp 

Kinizsi—Dorogi Bányász 1 ;o Bp* 
Vörös Lobogó—Bp. Postas 2:1 Sztálin 
Vcsm i épí ók—Vörös Ltb»gó fortex 1 :i 
Salgótarjáni Bányász—Csepeli Vasis 
1:0. SzombaNiclyi Lokomotív—Győri
Vasas 3:1.

RÖVID SPORTHREK 
A magyar-holland úszó viadalon 121:70 

pontarányban győztek a magyarok. A Ma­
gyarország— Hollandia vízilabda mérkő­
zést 8:2 arányban Magyarország csapata 
nyerte. A magyar utánpótlás válogatott 
4:2-rc győzte íe a holland vak gátoltál.
— Strandli az olsói atlétikai \ci seincn 
02.36 ni-cs kiíűnő új kalapácsróló világ­
csúcsot (pontértéke 1H2) állított fel. A 
versenyen Németh Imre 58.92-vei m.isodik 
lett. — Labdarúgó világbajnoki sclrjlc:«: 
Csehszlovákia—Bulgária 2:1. Szófia.
V/; ugat- .V érne tor szag ökölvívó válogatói I ja 
Düsseldorfban 11:0 arányban győzöll Ír­
ország válogatottja ellen. — A budapesti 
nemzetközi teniszversenyen Körmöt'/i 
nyerte a női. Ad ám pedig a férfi növelt. 
Klies 52.01-cl. Szécsényi 51.26-ot dobolt 
a budapesti atlétikai versenyen diszkó>/- 
szál. — Debrecenben hétfőn reggel ko­
sárlabda, ökölvívó, súlyemelő társadalmi 
edzőképző és birkózó versenybírói lan fo­
lyam kezdődött a megyei TSB rendezési ­
ben. A tanfolyamok egy bélig tartanuk.
— A D. Honvéd vasárnap országos meg­
hívásos motorkerékpáros salak pálya ver­
seny l rendez, melyen indul Doniján (Bu­
dapest) is. — Különvonat indul Debre­
cenből vasárnap déli fél 2-kor a Nvir 
egyházi Építők—D. Lokomotiv NB II. 
mérkőzésre. A vonat este fél 8-kor indul 
vissza Nyíregyházáról. JelenIkezhi az 
IBUSz-nál lehet. Vasúti jegv ára oda- 
vissza 13.80 Ft.

HÍZÓNAK egészséges sül­
dők eladók Hortobágy—Ha­
lastón, Nagy főkönyvelőnél. 
Meghizlal tusát vállaljuk

GYERMEK gondozásban 
járta#? nőt ikrekhez azon­
nali* a keresek, Gvadányi u, 
6. sz.

UJ, modern konyhalbe- 
rendez-és, kétkerekű kocei 
e:aJó. Szív utca 16.

ELADÓ Nyíl utca. 131^ 
számú ház Beköltözhető 
esetleg fel eresze is.

CONTINENTAL 1 ásk a író­
gép kifogástalan állapotban 
eladó, Csapó u. 55. kereezt- 
épület

ELADÓK kaptárak mtilép. 
pel, kerítés ágas. négyfiókos 
kom ót. Os«,p 11 8.

ELCSERÉLEM szoba, 
konyha, epeizos rakásomat 
hasonlóval, ahol jószágtar­
tás lehetséges, Nyíl u. 124. 
utolsó lakás

RÉKA MIÉ VÁZ tömör szép 
paliszander furnéros fénye­
zett eladó Lorűntfiy 38

BEJÁRÓNŐT reggeli
órákra, felveszek, Vöröshad- 
serog útja 38. T. 1.

ELADÓ kis kézikocsi egy 
500 kg mérleg, cs egy iker- 
ahlalc, Füvcszkert, u 9.

CSERÉPKÁTiYHAK újak 
éa használtak kaphatók, 
Taizs István csei-épkályliáF- 
mesler Ispotály tér l

HÁ LÓSZOBA kemény fából 
eped ás ágybetéttel eladó 
Kardos u. 3.7.

TJJ ceerépkálvha vajszín. 
ajtó. ablak tokkal. 1500 
használt tágla eladó Dózsa 
utca 7.

PIANINO eladó, Hajdú­
ba dhá.z, Rákóczi u 7>

EGY aJighasznált. kemány- 
í'o, szekrény eladó, Tímár u. 
26. sz.

DOLGOZÓ férfit kvártély­
ba felveszek, Meszena utca 
6 Hl' ajtó.

FBli.FI SZABÓT szüc:sza_ 
b ásza than gyakorlott doll 
gőz ók at és tanulót felvesz a 
Debreceni Szőrmeipari Vál_ 
la lat Béke útja. 3, ÁH

G Y K’RMLK KUOSI mély t-9 
8 port kivitel ben kiváló minő. 
ség ben állandóan kapható 
Ja vitásokat is vállalunk. — 
iVmfeldolgozó. Vígkedvű M. 
u 50 ÁH

SEGÉDMUN IC ÁSÓ K AT fel­
veszünk. Szállás és üzemi 
konyha biztosítva, Hortobá­
gyi Építő Vállalat Hatvan, 
u 3 sz. ÁH

AGREGÁTORT vagy kü­
lön benzinmotort, dinamót 
megvételre keresünk. Movi_ j 
üzemi Vállalat, Vö röt-li ad se- 
reg útja. 28. szám ÁH

V ILLA N Y SZ E RELŐ é»zakT 
munkásokat a Debreceni 
Ruhagyár azonnal alkalmaz

ÁH

két szárny as 
Árpád tér

ÜVEGAJTÓ 
150x250 eladó 
57. sz.

SZÁLLÍTÓ ée rakodó, 
m u n kások at ke c^i sok a t
azonnal alkalmaz :x Cetre ut­
áni ipari Vállalat Hám-n 
Kató u. 3 • AH

MEGVÉTELRE keres a 
Debreceni Kiskereskedelmi 
Vállalat 1 darab négykere­
kű gumié egy lovas szekeret 
és egy hozzávaló lovat szer­
ez á,mm al. Jelentkezés a. volt 
Megyei Tanácháza. Vörös 
hadsereg útja 54. 115'
szoba.

A DEBRECENI ÁM a mi 
Gazdiaeag Szeszfőzdéje mű- 
ködését megkezdte Cefre, 
törkölyt és boreeprőt ki fő’ 
zetm szándékozók jelentkező 
zenek személyesen vagy te 
le fon 011 a gazdaságnál — 
Telefon 12-65. A Gazdaság 
címe Debrecen, Léntz.telep.

SZOPTATÓS dajkát tVL
vefíz a. Gyermek klinika Jc_ 
lentlcczni délelőtt S—12-i 'r" 

ÁH
8 ^ hónapos eüldő 

eladó, Vár utca 10.
EGY jóállapotban 

gyermek mélykocsi 
Hatvan u. 48.

KORNVALD malacok cl. 
'adók Körte utca 10 ;:zám 
Acc’ból nyílik

koca

lévő
eladó.

ELADÓ szőlő! rLs sző ö 
rárló. boroshordók’ ta.ro ó. 
kádak, kápo?zta. tárolási a, 
nagyobb kútvedrek, Nap u, 
4 szám

TITÁN tűzhely jó állapo1- 
ban eladó Móric 11. 54.

Jó állapotban lévő sport, 
kocsi eladó, Vár utca 7

Női fekete telik ab át. bör- 
heri kosztüm, kalor ká'yha 
női karóra eladó, Kút utca 
40 ezám.

ELADÓ egy faragott író. 
asztal és eey magyar per/.*a. 
összekötő szőnyeg, Domb u.2 sz.

EGY egyéves seré? van 
eladó. Rá köti.telep Kiírha­
tom u. 1

HASZNÁLT csont: z mii 
hálóz* óba eladó, Jánosi u. 
55. sz

KISEBB diák fiút. vagy 
leányt elvállalunk, Szappa­
nos u 25/b.

ELADÓ egy teleliá'ó. vit­
rin, Kde mark u 5 Baranyai 
útból.

EGY a’lehasznált spTtk-». 
esi eladó, Sámt?oni út 68

ERŐS nőt nehezebb mun­
kára. felvesz az üzcmélel. 
mezősi Vállalat, Tc'cki ü. 
86 szám. ÁH

X. EVFOLVj

A MDI
felhív.

A Köl 
cs a korma
feladatokat! 
adat a tel 
gőzök anyr 
sítani. A n 
dolgozók 1 
kétszeri ári 

A háti 
hárul megi 
nevelőmunl 
alapvető f| 
hogy megl 
gazdaság j 
sába. Külfl 
harcol azcl 
rohamcsapi 
nie az 195Í 
xczctcink I 
zalckon al 
hánovistákl 
srbb korba 
üzemi fiatl 
jiimunkásal 
rékosságéri 
muukafegyí 
tervének ti 
mert, aki I 

Igen ll 
előtt is az] 
szervezetei j
betakarítás! 
maradéktal 
zcteink foil 
dcklaían I 
minden tel 
vált óragrl 
műszakot j 
sanak veri 
cím elnyel 

Állami 
mezőgazda] 
üzemi me] 
adat hárul] 
kák sikerei 
szilárdítása 
(cink az őj 
szervezzék] 
nak a kerti 
a gyapotul 
mány tárol] 

Az ifjj 
jón harc j 

A falul 
uileg dolgl 
kák elvégzi 
ben. Szerv] 
napraforgó] 
radt terült] 
vegyek, őr] 
kát, amely] 
és az álla] 
gozókat. M

e előttünk ál 
ság élvezi.I 
kájával a ] 

E felaj 
gyénk OISI 
hogy megx] 
a fciadaloj 
egész dóig] 
datlanul 11] 
bizottságai] 
feit, ifjiisád 
kivehessek 
az ifjiimuij 
kibontakozó 
kezét, meri 
('fgy ifjüsij

•v^

'

m


